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Армія Путіна гребе на війну ґвалтівників і педофілів – причому вже не лише з РФ

Російські окупаційні війська щоразу не втомлюються пробивати нове дно. Z-
військкори за командою опублікували сюжет, у якому показали громадянина
Сполучених Штатів, який підписав контракт із МО РФ.

Після цього спалахнув скандал: з’ясувалося, що колишній американський
нацгвардієць – це педофіл, що втік від суду. Однак це не поодинокий випадок –
вербування злочинців на війну поставлено окупантами на потік.

"Сюрприз" з іншого континенту

У березні російські ЗМІ облетіла новина про американця, який у лавах російської
окупаційної армії перебував на Донбасі. Ба більше, він встановив прапор США в
окупованій Авдіївці. А днями Telegram-канали Z-військкорів вибухнули
повідомленнями, що громадянин США Вілмер Пуелло-Мота у Ханти-Мансійську
підписав контракт із міноборони РФ.

Колишній американський нацгвардієць став інструментом російської пропаганди, яка
із захопленням і улюлюканням обсмоктує цей факт. Російські військкори повідомили,
що "Віл" служив у збройних силах США, але "усвідомивши, що насправді відбувається
в Україні, кілька місяців тому приїхав на СВО як доброволець".

Однак дуже швидко став відомий брудний бекграунд новоспеченого окупанта.
Виявилося, що Пуелло-Мота – колишній член міської ради міста Голіок у штаті
Массачусетс та військовослужбовець Національної гвардії США. 2 вересня 2022 року
його заарештували за звинуваченням у зберіганні дитячої порнографії.

Його неповнолітня жертва повідомила поліцейським, що Пуелло-Мота вимагав у неї
гроші за фотографії сексуального змісту. Генеральна прокуратура також звинуватила
американця у підробці документів. За даними слідства, він подав фальшивий лист
своєму командуванню на авіабазі Національної гвардії Барнес, щоб продовжувати
службу після висунутих йому звинувачень.

Пуелло-Мота вийшов на волю під заставу в 20 тисяч доларів, а в січні 2024 року втік
із країни – всього за два дні до того, як мав постати перед судом. Із США він полетів
до Туреччини, а вже звідти перебрався до Росії. Після цього на його сторінці у
Facebook з’явилося фото Кремля, а місцем роботи у профілі злочинець вказав
російське міністерство оборони (зараз обліковий запис недоступний).

Шоковані підноготною американця росіяни вибухнули їдкими коментарями: "Інших
патріотів у них для нас немає", "Раніше було: пролетарі всіх країн, об’єднуйтесь, а
тепер буде: упирі, педофіли, канібали, карні злочинці всіх країн, приїжджайте в РФ
воювати за Путіна" тощо.

Але для армії країни-агресорки контрактник-педофіл – це вже не в новинку.

Помилуваний після війни ґвалтівник і вбивця ходить по школах

У школах російського Новосибірська регулярно виступає як "герой СВО" Микита
Сем’янов. Він раніше працював викладачем музики і, як згодом з’ясувалося,
запрошував додому десятки своїх учениць, споював їх та примушував до сексу.

З однією зі своїх жертв він згодом одружився, проте продовжував ламати долі
дівчаток. А потім і вбив батька своєї вже колишньої дружини. За цей злочин після
винесення вироку Сем’янов мав провести дев’ять років у колонії, проте все вийшло
інакше.

Менш як за рік його завербували на війну в Україні і просто із зони він вирушив під
Бахмут. Через пів року "служби" помилуваний ґвалтівник і вбивця повернувся
додому.

Зараз він почесний гість у школах, і ні вчителі, ні чиновники не думають про те, що
він становить небезпеку для дітей.

Як упирі опинилися на волі

Перша хвиля педофілів, ґвалтівників і вбивць вийшла з російських колоній завдяки
ватажку так званої ПВК "Вагнер" Євгену Пригожину, якому путінський режим дав
карт-бланш на вербування засуджених злочинців.

Росіян переконували, що воювати засуджені за тяжкі злочини точно не будуть, проте
це виявилося брехнею. У результаті більшість було ліквідовано Силами оборони
України, але були й ті, хто вижив у м’ясних штурмах і з новим досвідом вони
повернулися додому.

У Росії вже зафіксовано сплеск злочинів, вчинених помилуваними "героями".
Наприклад, Микола Нечаєв, який повернувся з війни, затриманий за наругу над 14-
річною школяркою. Раніше він був судимий за грабіж, зґвалтування та насильницькі
дії сексуального характеру. У колонії його завербували, і в травні 2023 року Нечаєв
вирушив на фронт, а вже через пів року, у листопаді, повернувся до Пермі. А 18
лютого 2024 року знову вчинив зґвалтування.

А в Читі трохи більше місяця тому засудили Цирена-доржі Циренжапова – його
визнали винним у вбивстві 22-річної дівчини та засудили до 14 років колонії
суворого режиму. У лютому 2020 року Циренжапов уже отримував 14 років за
жорстоке вбивство 18-річної дівчини. На його рахунку ще й кілька зґвалтувань. У
колонії Циренжапов провів менше третини строку та вирушив на війну, звідки
повернувся додому. У жовтні минулого року він скоїв нове вбивство.

Але владі РФ цього виявилося замало. Наприкінці березня 2024 року диктатор
Володимир Путін підписав закон, що звільняє громадян від кримінального
переслідування. Для цього вони повинні піти на військову службу за призовом або за
контрактом.

Звільнення за новим законом настає у разі отримання державної нагороди під час
служби або після звільнення. Закон не поширюється на злочини проти статевої
недоторканності дітей, а ось ґвалтівникам повнолітніх дали зелене світло.

Проте з огляду на попередній досвід, імовірність вербування педофілів до армії
країни-агресора залишається високою. Ця категорія засуджених злочинців готова на
все, аби вийти на волю, а ЗС РФ через великі втрати потрібне нове гарматне м’ясо.
Росіянам тільки й залишається, що "подякувати" кремлівському режиму і посилено
берегти своїх дітей від нових "героїв".
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США готові до ядерних переговорів
з Іраном після відкриття Ормузької
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